

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Jana Plchová
Téma práce	Vliv kvality životního prostředí na obytnou funkci města
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice ¹	Mgr. Michael Pondělíček, Ph.D., environmentální poradce, VŠ pedagog
Vedoucí diplomové práce	Doc. ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Logika struktury práce		X					
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály				X			
Práce s českou literaturou včetně citací				X			
Práce se zahraniční literaturou včetně citací			X				
Využitelnost návrhů a doporučení					X		
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň	X						

Hlavní pozitiva práce:

Práce se dostala na pomezí poměrně složitého mezioborového výzkumu pro který v ČR nejsou dostatečně kompletní data a kompatibilní měření, navíc, environmentalisté dodnes nemají přesně jasno jaké jsou mechanismy volby prostředí a jak ovlivňuje obyvatele současná jeho kvalita. Diplomantka se pokusila věc uchopit a pomocí korelační analýzy provést alespoň základní srovnání v daném regionu. Pozitivním jsou i výsledky ve dvou obdobích, které svědčí o posunech v některých hodnotách v obcích suburbanizační zóny Pardubic. Práce je komplexní a zajímavá.

Hlavní negativa práce:

Téma bylo značně široké a proto diplomantka některé věci omezila, což ovšem vyžadovalo některé parametry rozšířit, např. neomezit se jen na migrační saldo, tak aby bylo patrné zda počty obyvatel absolutně rostou či stagnují, dále pak v případě použití Koeficientu ES je nutno jako korektivum použít i váhu rozlohy pozemků v k.ú. a rozlohu zastavěné plochy, které jsou u takových rozměrů ilustrativnější (ve stanovení KES byla drobná chyba převzatá z jiné publikace). Srovnání KES tak vycházelo stále stejně případně s malou změnou, byť změny v územní dynamice jistě v rámci novostaveb přibývaly. Závislost plochy a KES však vyplývá z odborné praxe, kterou diplomantka nemohla obdržet. U české literatury šlo využít více lepších pramenů než jen přehledné publikace.

Otázky k obhajobě (1-2):

- 1) Jak myslíte, že by korelovala zastavěnost pozemků s počtem obyvatel
- 2) Jak by se projevil absolutní počty obyvatel obcí v rámci korelací?
- 3)

Práce JE² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň³:

Velmi dobře

VPraze.... dne...21.8.2014..

Podpis oponenta:



¹ Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

² Nehodící se prosím škrtněte.

³ Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a